

“烧钱补贴”大战打进传统白酒界

继网约车烧钱补贴后，福满四季酒出“真金白银”为消费者买单

巨额补贴后现在599元一箱，再补贴599元话费

前两个月大家谈论最多、炒的最火的就是滴滴和优步合并的事儿了。这意味着滴滴正式成为了中国网约车市场的巨头，一家独大。而滴滴能有今天的成功，和它每年几十个亿的烧钱补贴有着密不可分的关系。可以试想一下，在滴滴派发红包、高额奖励的红利之下，我们消费者是沉浸在低价打车的喜悦中；滴滴平台在这段时间轻而易举地累积了大量用户和海量数据。而正是这些用户和数据在今后为它产生了巨额利润。和滴滴作价350亿美元的市值相比，烧掉的那几十个亿根本不值一提。这就是互联网时代，只要有用户、有数据，就有无限商机。那么最近传统酒业茅台集团福满四季酒似乎也看到了其中的商机，不惜血本举办了一场“你喝酒我买单”的促销活动，不仅开启了白酒行业的“烧钱补贴”大战，更是引爆了消费者的购买热情。



贵州茅台LOGO



瓶口处防伪标



纪念巴拿马世博金奖100周年



巨额补贴后：

599元买1箱，再补贴599元话费
买5箱再多送1箱（每人限购20箱）

茅台集团福满四季酒补贴超大的一次活动！

——专访茅台集团福满四季酒运营总监

访：张总，听说你们最近推出了一场“你喝酒我买单”的促销活动，这是真的吗？还真有这样的好事儿啊？让大家不花钱免费喝茅台集团的好酒，你们大公司有钱也不能这么任性吧！

张总：我必须要澄清一下，这个酒不是所有人都能免费喝的，我们是有要求、有门槛的。首先“你喝酒我买单”是我们面向全国消费者举办的一场感恩回馈活动。所以拿出来的是，为了纪念茅台集团荣获巴拿马世博金奖100周年，才特别酿制的vip福满四季酒，非常珍贵。每一瓶都是茅台集团资深调酒大师精心调制，沿用了经典的红飘带白瓷瓶，而且都配有独立的精美礼盒包装。这款酒无论是在我们专卖店、还是烟酒超市都至少要卖到599元一瓶，但活动期间，所有人都可以享受599元拿走一整箱6大瓶的超值优惠。这还不止，前100名订购的朋友，599元拿走一箱酒的基础外，还要再额外补贴给您599元的话费。

访：张总，活动补贴这么大，599能买一箱茅台集团的好酒，还送599块钱的话费，是真的吗？这么便宜该不会是酒有什么问题吧？”张总，你看……

张总：大家放心，酒肯定没有任何问题。我们承诺每箱酒都是茅台集团原厂生产的vip福满四季酒，瓶身上都有茅台集团专属的LOGO

标志和防伪标签。同时，每箱酒都是直接从酒厂发货，不开封、不转手、直接送到您家，所以大家不用有任何顾虑，放心拨打400-013-5566这个电话来订购就可以了。另外要特别说明一下，“你喝酒我买单”花599元再补贴599元的优惠，仅限本市推出，一旦货源结束，所有优惠全部取消。

访：这下半年历来都是用酒高峰期，家家户户都得备上几箱好酒。你看，家人团圆要喝酒，招待亲友要喝酒，走访客户、探望长辈、孩子满月、婚宴喜宴都得喝点好酒。这次活动除酒厂补贴外，您这边还有没有什么大型团购优惠？

张总：团购优惠？我现在已经是599元买一箱酒，再补贴599元的话费了，你还想让我怎么优惠啊？那这样吧，本来这次补贴活动通过本次媒体就是想宣传推广打造下品牌口碑，作为茅台集团巴拿马世博金奖100周年福满四季酒，我决定本次一次性订购5箱的朋友，我再免费加送一箱！好吧。不过有个要求，每人只能限购20箱。说白了，消费者花不到三千的钱拿到手的是整整6箱36瓶酒，外加三千元的话费。不仅下半年的酒都备齐了，连全家人一年的话费都白送。活动力度实在太大，不仅每人限购20箱，并且活动时间仅有三天，活动数量和时间任何一个结束后都会提前结束活动。

订购热线：400-013-5566

货到付款 开箱验货 正品保证